
      Brønshøj, 6. september 2011 
  
  
 
 Referat fra Bestyrelsesmøde i AIF Bordtennis d. 25. august 2011 
 
 
Tilstede: Bertil Thøfner (BT), Michael Flyger Jensen (MFL), 
               Magnus Jørgensen (MJ), Inge May Baltzer (IMB), Morten L. Petersen (MP) 
  
 Dagsorden: 
 

1. Ny sæson – sæson brev 
2. Den nye Bordtennisportal 
3. Ungdom – herunder træning, trænere og budget 
4. Senior 
5. AIF stævne 
6. Økonomi – herunder retningslinier for skyldnere 
7. Vestegnen 
8. Evt.  

 
Ad. 1 
 
Den nye sæson er i gang og IMB er i gang med at sende girokort ud med kontingent for 1. halvår 
samt licensopkrævninger. Der er kommet nye regler/grænser om licens: 
Seniorspillere med et ratingtal på 1100 og derover: Kr. 450 pr. år. Ungdomsspillere med et ratingtal 
på 1100 og derover: Kr. 200. Alle andre spillere med et ratingtal på 1099 og derunder: Kr. 75. 
Såfremt nogle medlemmer ikke ønsker spille på hold men har modtaget licens-opkrævning, kræver 
det blot en mail eller opringning til kasseren. 
MJ udarbejder sæsonbrev, der vedlægges Inge´s udsendelse. 
 
Ad. 2 
 
Fra 1/8-11 er der på DBTU kommet en ny Bordtennisportal. Denne afløser det tidligere infosport 
samt klubportalen. Alt er samlet i den nye portal og store dele af Bestyrelsen er ved at kende den og 
de forskellige funktioner. Inden holdturneringen starter i oktober, skal holdledere og evt. andre lige 
have et minikursus i den, så de lærer hvordan man indtaster resultater. 
 
Ad. 3 
 
Ungdomstræningen er kommet fint i gang. Trænerne har i år delt holdene op i 2. 
Nybegyndere træner mandag og torsdag og øvede træner tirsdag og torsdag. 
Magnus, Morten og Søren står for træningerne. 
Henrik Laxby, tidligere EM ungdomsspiller er tilknyttet trænergruppen i klubben og skal være en 
del af det trænerteam, der står for weekendlejre. 
Trænerbudget blev diskuteret og efterfølgende besluttet. 



Ad. 4 
 
MP står for holdtilmelding af ØBTU seniorhold, og koordinerer holdene. Forhåbentlig sammen med 
Tom. 
Klubben vil ikke i år tilmelde et Serie 2 hold, da der er for få faste spillere til dette hold. Desværre! 
Træningen for seniorer er igen i år tirsdage og torsdage aftener. 
 
Ad. 5 
 
AIF afholder sammen med Brøndby og Greve bredde Ungdomsstævne på Herstedøster Skole i 
Albertslund d. 10.-11. sep. Mange ting skal aftales og koordineres og der holdes møde om dette. Vi 
håber på en succes i lighed med sidste år. Pt. ser det fint ud med tilmeldinger. 
 
Ad. 6 
 
IMB beretter om en fin økonomi, hvor vi er ved at bygge en lille kapital op. 
Dog skal der strammes op med medlemmer der ikke betaler såvel kontingent, stævner mv. Det er 
ikke rimeligt at være medlem af en forening og så bare tro det er gratis. 
Selvfølgelig kan en indbetaling smutte i ny og næ, men der er blot for mange! 
Bestyrelsen besluttede at det ikke er muligt at spille på hold, samt tilmelde sig til stævner mv. hvis 
man har gæld. Bestyrelsen følger op på dette.  
 
Ad.7 
 
Elite arbejdet med Vestegnen blev debatteret som altid. 
Allan Hansen har ikke ønsket at fortsætte som repræsentant for AIF. Dette giver en lille rokade. 
MJ er i år fast deltager mens BT og MP deler den øvrige plads. 
Bestyrelsen fandt det vigtigt at pointere at Vestegnen ikke er en klub men en overbygning med 
elitearbejde i højsædet, som repræsenteres af de 3 moderklubber: AIF, BBC og Greve. 
Sæsonen og samarbejdet i den kommende sæson bliver spændende, nu hvor projektet har kørt nogle 
år. 
 

Ad.8 
 
BT fortalte at alle postudsendelser fra unionen fra denne sæson kun foregår elektronisk. 
BT og MJ er klubbens postmodtagere. 
Næste møde blev fastsat til torsdag d. 20/10 kl. 19.30 hos MP på Frederiksberg. 
IMB tager MP, MJ, MFL med fra Albertslund. BT kører selv. 
 
 
For referatet, 
 
Bertil Thøfner 
Formand 
 


